

День Знаний - удивительный праздник. После долгих каникул дети вновь встретились со своими друзьями и воспитателями. На праздник к ребятам пришли Карлсон и Иринка-Смешинка. Дети с большим желанием играли с гостями в веселые игры, учили Карлсона правилам дорожного движения. Этот день подарил ребятам отличное настроение, верных друзей и море положительных впечатлений.



Наши путешествия в «Мир знаний и открытий» продолжаются. И еще один вопрос, который нас заинтересовал- «Как очистить воду от загрязнения?» Планируя свою работу, ребята размышляли, предлагали различные способы решения поставленной задачи. Закрепляли умение схематично изображать проделанные действия.



